会 社 名 株 式 会 社 エ ム ア ッ プ (コード番号: 3661 東証第一部)

## <u>チケットトレードをサポートする様々な特典をご用意</u> EMTG 新サービス「EMTG プレミアム」開始のお知らせ

株式会社エムアップ(所在地:東京都渋谷区、代表取締役:美藤宏一郎)の連結子会社である株式会社エンターテイメント・ミュージック・チケットガード(本社:東京都渋谷区、代表取締役:佐藤元)は、運営するチケットトレードサービスなど EMTG サービスのサービス向上に際して、「EMTG プレミアム」サービスを開始いたしますことをお知らせいたします。

記

EMTG チケットトレードは、チケット高額不正転売の防止策として、チケットの二次流通を定価で行う主催者公式のサービスとして、以前より様々なアーティスト等のライブやイベントで提供しております。

2019年6月からはイープラスのチケットも EMTG チケットトレードが利用できる連携も行い、チケット二次流通のスタンダードになるべくサービス拡充を目指しています。

プレミアムチケットに対する多数のご応募をいただき、月間の平均倍率が5倍になることもあるほど、多くのお客様にご利用いただくようになりました。そうした背景も踏まえ、この度、お客様へのサービスをより充実させるべく、「EMTG プレミアム」を新たに開始いたします。

## 「EMTG プレミアム」では、

トレードサービスを利用する際に必要な手数料の割引、手数料が無料となるクーポンなどを提供。

出品する会員の方は、より取引成立されやすくなる出品優先取引の特典を、購入を希望される会員の方には、抽選の際の当選確率がアップする特典をご用意。会員限定のプレゼント等も提供し、トレードをより利用しやすくしながら、今後も段階的に様々な会員サービスを追加、提供していく予定です。



※実際の画面と異なる場合がございます

## 「EMTG プレミアム会員サービス」概要

名 称: EMTG プレミアム

サイトURL: https://premium.emtg.jp/

利 用 料: 月額400円(税抜)

決済方法: クレジットカード決済、ドコモケータイ払い、au かんたん決済

ソフトバンクまとめて支払い

EMTG チケットトレード

https://ticket-trade.emtg.jp/

## ※参考情報

・株式会社エムアップ 代表取締役 美藤宏一郎

本社 東京都渋谷区渋谷三丁目 12 番 18 号 渋谷南東急ビル 10 階 事業内容 コンテンツ事業、EC 事業、電子チケット事業、その他事業

URL http://www.m-up.com/

・株式会社エンターテイメント・ミュージック・チケットガード 代表取締役 佐藤元

本社 東京都渋谷区渋谷三丁目 12番 18号 渋谷南東急ビル 9階

事業内容 電子チケットに関連したシステムの開発、各種サービスの提供並びに運営

URL https://ticket.emtg.co.jp/

- ・本リリースに記載されている商品名、サービス名は、各社の商標または登録商標です。
  - ■本件に関するお問い合わせ先

株式会社エムアップ

I R担当 E-Mail : ir-support@m-up.com